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پیامی که رازگشای جنایت شد

پیامی که زن گمشده ایرانی در گروه واتساپ ساختمان‌شان 
در استانبول قرار داد، اسرار قتل او را فاش کرد. به گزارش 
همشهری به نقل از رسانه‌های ترکیه، حدود یک‌ماه پیش 
پلیس شهر استانبول در جریان گم شدن یک زن 68ساله 

ایرانی قرار گرفت.
این زن از حدود 20سال قبل‌تر در استانبول زندگی می‌کرد 
اما به طرز مرموزی ناپدید شده بود. مأموران پلیس در 
جریان تحقیقات اولیه متوجه شدند که زن گمشده در همه 
این سال‌ها زندگی آرامی داشته و اجاره خانه و قبض‌هایش 
را به‌طور مرتب پرداخت می‌کرده است. او به خوبی به زبان 
ترکی مسلط بود اما به‌گفته بستگانش، نوشتن با خط ترکی 
را بلد نبود. به همین دلیل وقتی مأموران از همسایه‌های 
وی شنیدند که او یک پیام به زبان ترکی در گروه‌ واتساپی 
ساختمان گذاشته و ‌ نوشته:‌ »من در تعطیلات هستم« 
به ماجرا مشکوک شدند. کارآگاهان پلیس با بررسی‌های 
بیشتر متوجه شدند که زن گمشده آخرین بار به همراه 
مردی 49ساله به نام ارکان مشاهده شده است. بررسی 
سوابق ارکان از این حکایت داشت که وی مجرمی سابقه‌دار 
بوده که به‌صورت مشروط از زندان آزاد شده و پیش از این 
نیز چند زن ایرانی را فریب داده بود. با این اطلاعات ارکان 
بازداشت شد و اعتراف کرد که بعد از آشنایی با زن ایرانی، 
یک روز که وی متوجه نیت ارکان شده با او درگیر شده و 
این مرد پس از خفه کردن زن ایرانی، جسدش را مثله و 

بیرون از شهر دفن کرده است.
با اطلاعاتی که از این مرد به‌دست آمد معلوم شد که حدود 
یک هفته بعد از گم شدن زن ایرانی، مأموران بقایای پیکر او 
را که در زمینی دفن شده بود پیدا و به پزشکی قانونی منتقل 
کرده بودند. هم‌اکنون علاوه بر ارکان یک زن و مرد دیگر نیز 
در این پرونده دستگیر شد‌ه‌اند و تحقیقات از آنها ادامه دارد.

داخلی

واژگونی مرگبار اتوبوس کارگران
واژگونی اتوبوس حامل 
کارگران مجتمع گاز 
پارس‌جنوبی در عسلویه 
جان 6کارگر را گرفت. به 
گزارش همشهری، این 
حادثه ساعت 8:30صبح 
دیروز )یکشنبه( در محور 
در  عسلویه–سیراف 

استان بوشهر اتفاق افتاد. سرنشینان اتوبوس 26نفر از کارکنان 
مجتمع گاز پارس‌جنوبی بودند که قرار بود از عسلویه راهی 
کرمانشاه شوند. هنوز اتوبوس مسافت زیادی را طی نکرده 
بود که بنا به دلایل نامعلومی از مسیر منحرف و واژگون شد. 
هرچند در دقایق اولیه شمار قربانیان این حادثه 8نفر اعلام 
شده بود، اما سخنگوی مجتمع گاز پارس‌جنوبی تعداد 
جان‌باختگان را 6نفر و مصدومان را نیز 20نفر اعلام کرد. 
سرهنگ رسول قنبری، جانشین پلیس راه استان بوشهر نیز 
گفت: راننده اتوبوس برای جلوگیری از برخورد با خودروی 
جلویی از مسیر منحرف و در نهایت اتوبوس واژگون شده  است. 

انتقام عجیب زن همسایه
مرگ مشکوک مردی معتاد در کمپ ترک اعتیاد، پلیس را 
با ماجرایی عجیب مواجه کرد؛ ماجرایی که نشان می‌دهد 
زن همسایه این مرد برای راحت شدن از دست او خودش 
را به‌جای خواهرش جا زده و از مأموران کمپ ترک اعتیاد 
خواسته تا او را با خود ببرند. به گزارش همشهری، مرد معتاد 
دقایقی بعد از انتقال به بیمارستان جان خود را از دست داد. 
او را چند نفر از کارکنان یک کمپ ترک اعتیاد به بیمارستان 
منتقل کرده بودند. آنها به مأموران پلیس گفتند که خواهر این 
مرد با آنها تماس گرفته و خواسته او را به کمپ ببرند. به‌رغم 
این ادعا اما خانواده متوفی گفتند هیچ تماسی با کمپ ترک 
اعتیاد نداشته‌اند. در ادامه معلوم شد زنی که در همسایگی مرد 
معتاد زندگی می‌کرد برای نجات از مزاحمت‌های او، در تماس 
با کمپ خودش را خواهر مرد معتاد معرفی کرده و از آنها 
خواسته او را با‌خود ببرند. با کشف این ماجرا مأموران پلیس به 
خانه این زن رفتند اما معلوم شد که او آنجا را ترک کرده‌ است. 

تحقیقات برای یافتن این زن ادامه دارد.

محمد اصغری|روزنامه‌نگار| 

‌4ماه پس از درگیری‌های گزارش
خیابانی دی‌1404، صادق 
ساعدی‌نیا، مدیر کافه‌های زنجیره‌ای که 
متهم است مشتریانش را به حضور در 
اغتشاشات تشویق کرده، در دادگاه 
انقاب محاکمه و نماینده دادستان 

خواستار مصادره اموال او شد.
به گزارش همشهری، اواسط دی‌ سال گذشته 
همزمان با فراخوان گروه‌های معاند خارج‌نشین 
برای ایجاد آشوب و ناآرامی در کشور، برخی 
افراد در داخل نیز با آنها همنوایی و مردم را 
به اغتشاش دعوت کردند؛ افرادی که اغلب 
کسب‌وکار‌شان را مدیون کشور و مردم هستند 
دچار انحراف شدند و تصمیم گرفتند در کنار 
دشمن قرار بگیرند. گردانندگان شرکت 
صنعت غذایی و کافه‌های زنجیره‌ای ساعدی‌نیا 
نیز ازجمله این افراد بودند که به‌دنبال فراخوان 
خارج‌نشینان، مردم را برای 18و 19دی‌ماه 

دعوت به اغتشاش کردند.

از صعود تا سقوط
شرکت صنعت غذایی و کافه‌های زنجیره‌ای 
ساعدی‌نیا ازجمله شرکت‌هایی است که 
در سال‌های اخیر رشد چشمگیری داشته 
و توانسته بیش از 500نمایندگی در ایران 
و بیش از 30کشور جهان راه‌اندازی کند. 
بنیانگذار این مجموعه محمد ساعدی‌نیاست؛ 
کارآفرینی که از سال51 این شرکت را 
راه‌اندازی کرد اما نقطه عطف فعالیت 
او راه‌اندازی کافه‌های زنجیره‌ای بود. این 
کافه‌ها با همکاری فرزندان ساعدی‌نیا 
ازجمله صادق به سرعت توسعه پیدا کردند 
و با استقبال چشمگیری روبه‌رو شدند. با 
وجود این در آستانه ناآرامی‌های دی‌ماه 
در صفحه اینستاگرام کافه‌های زنجیره‌ای، 
 استوری‌ منتشر و اعلام شد کافه‌ها در روزهای

 18و 19دی‌ماه تعطیل خواهد بود. این 
استوری بازتاب گسترده‌ای داشت و موجب 
همراهی شماری از افراد با آن شد؛ همراهی‌‌ای 

که سقوط ساعدی‌نیا را به همراه داشت.

تشویق به اغتشاش
به‌دنبال حوادث تلخ دی‌ماه که به جان‌باختن 
شمار زیادی از مردم و نیروهای حافظ امنیت 
منجر شد، دستور پلمب کافه‌های زنجیره‌ای و 
بازداشت صادق ساعدی‌نیا، به‌عنوان مدیر آن 
صادر شد. این اقدام قضایی بازتاب گسترده‌ای 
داشت و بسیاری آن را پاسخی درخور به 
اقدامات ساعدی‌نیا دانستند. در این شرایط 
بود که تحقیقات در این‌باره آغاز و در نهایت 
پس از ‌4ماه به صدور کیفرخواست و محاکمه 

صادق ساعدی‌نیا منجر شد.

اتهامات ساعدی‌نیا
اولین جلسه محاکمه ساعدی‌نیا، صبح دیروز 
در دادگاه انقلاب اسامی قم برگزار شد. در 
ابتدای این جلسه نماینده دادستان به دفاع 
از کیفرخواست پرداخت و گفت: صادق 
ساعدی‌نیا فرزند محمدعلی، متولد۱۳۵۶ 

متهم است به: 
 1(فعالیت تبلیغی یا رسانه‌ای برخلاف امنیت 
کشور 2( اقدام عملیاتی از طریق انتشار 
استوری و فعالیت مجازی و حضور در تجمعات 
غیرقانونی و تعطیل کردن کافه‌ها و مغازه‌های 
متعلق به‌خود در کل کشور و تشویق به حضور 
و فعالیت تعدادی از کارکنان خود در ارتکاب 
جرائم علیه امنیت کشور برای گروه‌های معاند 
نظام و در راستای فراخوان‌های منتشر شده 
توسط این گروه‌ها، جهت برهم‌زدن امنیت و 
برخلاف امنیت کشور 3(فعالیت تبلیغی علیه 

نظام جمهوری اسلامی ایران 

مدارکی علیه متهم
نماینده دادستان در ادامه به مدارک و شواهد 
به‌دست آمده که از مجرم بودن ساعدی‌نیا 
حکایت دارد اشاره کرد و گفت: متهم کلیپی 
از کارمند خود که روی دستش نوشته جاوید 
شاه تهیه کرده است. همچنین متهم گروهی 
در واتساپ به نام کافه دیزاین ایجاد کرده که 
کارمندان وی در آن عضو هستند و تمامی 
کارهای کافه‌های ساعدی‌نیا را در سطح کشور 
مدیریت می‌کند که در آن، میزان بازخورد 

اولین جلسه محاکمه مدیرعامل یک شرکت غذایی و مدیر کافه‌های زنجیره‌ای برگزار شد 

پشیمانی ساعدی‌نیا در دادگاهپشیمانی ساعدی‌نیا در دادگاه

محموله 130میلیاردی به مقصد نرسید
پلیس هرمزگان از کشف یک محموله اقلام پزشکی و لوازم برقی و الکترونیکی قاچاق به ارزش بیش از 
130میلیارد تومان خبر داد. براساس گزارش پلیس، این محموله در یک تریلی جاسازی شده بود که مأموران 

انتظامی مستقر در ایست و بازرسی شهید میرزایی بندرعباس آن را کشف و توقیف کردند.

شرور میدان ابوذر دستگیر شد
مأموران پایگاه دهم پلیس اطلاعات تهران عامل شرارت و اخاذی در میدان ابوذر را دستگیر کردند. این مرد 
که دارای سابقه اخاذی بود، این بار با هدف تهدید و دریافت وجوه غیرقانونی با متصدی یک واحد صنفی درگیر 

شده و او را به‌شدت کتک زده بود. متهم در جریان عملیات تعقیب و گریز به دام افتاد.
انتظامی

رویداد

آن‌سوی مرز

صفحه‌آرا: علی حسنی

استوری‌هایی را که در روز آغاز اغتشاشات 
گذاشته‌اند بررسی می‌کنند. او ادامه داد: 
درخصوص استوری‌ای‌ که متهم گذاشته 
است، افراد بسیاری در واتساپ به وی تذکر 
داده‌اند که برایت مشکل ایجاد می‌شود ولی او 
صوتی در واتساپ در گروه خود گذاشته و اعلام 
می‌کند: بنده گوشی‌ام را خاموش کرده‌ام که 
رَدَّم را نزنند. نماینده دادستان ادامه داد: متهم 
در اینستاگرام در ذیل برخی از پست‌های 
شبکه ضد‌ایرانی اینترنشنال کامنت گذشته 
بود. همچنین حضور متهم در محل فراخوان 
اغتشاشات و همراهی تعدادی از کارگران و 
کارمندان وی در تجمعات حسب بررسی فنی 
و پیام‌های استخراج‌شده از لوازم الکترونیکی 
متهم، احراز شده است. در این شرایط براساس 
قانون خواستار محاکمه متهم، صدور حکم و 

توقیف اموال او هستم.

ساعدی‌نیا: پشیمانم
در ادامه دادگاه نوبت به متهم رسید تا از خود 
دفاع کند. او گفت: اقرار می‌کنم اشتباه بسیار 
بزرگی کردم و حاضرم به هر نحوی که تصمیم 
گرفته شود جبران کنم؛ در آن زمان ما را تهدید 
می‌کردند که چرا شما تعطیل نمی‌کنید؟ و از ما 
می‌خواستند که ما هم تعطیل کنیم. در دایرکت 
هجمه و فشار روی ما بود. من بلاتکلیف بودم 
تا اینکه استوری تعطیلی را گذاشتم و پس از 
۳ساعت استوری را برداشتم و از ترس گوشی 
را خاموش کردم. من هیچ‌کس را به حضور در 

اغتشاشات ترغیب نکردم.
او ادامه داد:‌ من هیچ‌یک از کارکنانم را برای 
شرکت در اغتشاشات ترغیب نکردم، از کرده خود 
پشیمانم و از دادگاه می‌خواهم به من فرصتی 
برای جبران بدهد. با پایان دفاعیات متهم و وکیل 
مدافعش ختم جلسه اعلام و ادامه رسیدگی به 

جلسه بعد موکول شد.

۲هزار میلیارد تومان؛ برآورد مرمت اضطراری میراث‌فرهنگی
علی دارابی،قائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی کشور: برآورد مرمت‌های اضطراری در حوزه میراث فرهنگی 
۲همت )۲هزار میلیارد تومان( پیش‌بینی شده است. در مجموع ۱۴۹اثر تاریخی ما در ۱۸استان در طول جنگ 

آسیب دیده و نزدیک به 4موزه نیز خسارت دیده‌اند. اصفهان با ۲۷اثر بیشترین آسیب‌ها را  داشته است.

گپ

 موزه جنگ جهانی دوم
چطور در ایران راه افتاد؟

کارن امیدی، درحالی‌که فقط 23سال دارد، چند 
سالی است که مدیریت موزه جنگ جهانی دوم 
را در لاهیجان بر عهده گرفته است. او روایت 
علاقه‌مندی‌اش به این موزه را به همشهری 
توضیح می‌دهد و می‌گوید‌: »نخستین بار از 
سن 8- 7 سالگی با ویدئوگیم‌ها، رسانه‌ها و 
فیلم‌ها با موضوع جنگ جهانی دوم آشنا شدم. 
به جنگ علاقه‌ای نداشتم و می‌دانستم جنگ 
چیز بدی است و هیچ زیبایی در خود ندارد. با همه 
اینها، علاقه‌مند بودم درباره تاریخ جنگ و رویدادهای مرتبط 
با آن بیشتر بدانم. بعد از آن، شروع به مطالعه و یادگیری درباره 
تاریخ جنگ جهانی دوم کردم. کتاب می‌خواندم و مستند تماشا 
می‌کردم.« او که از دوران نوجوانی به فکر راه‌اندازی موزه جنگ 
جهانی دوم افتاده است، می‌گوید: »در یکی از سفرهایی که همراه 
پدر و مادرم به وین اتریش داشتیم به موزه فروید رفتم؛ موزه‌ای که 
در واقع آپارتمان شخصی زیگموند فروید، پدر علم روانکاوی است 
که به موزه تبدیل شده. آنجا هر اتاق به یک موضوع اختصاص داشت.  
این ایده به ذهنم رسید که چرا چنین کاری را خودم انجام ندهم. 
پدر و مادرم در تولید ماشین‌آلات مواد غذایی فعالیت می‌کنند و 
در سال 1391املاکی خریدند که در محوطه آن یک دفتر قدیمی 
قرار داشت. سوله‌ها به‌صورت کارخانه درآمد و این دفتر قدیمی 
بلااستفاده ماند. همان موقع ایده راه‌اندازی موزه جنگ جهانی دوم 
به ذهنم رسید و به این فکر افتادم که دفتر قدیمی را به موزه تبدیل 
کنم.«  امیدی ادامه می‌دهد: »هر وقت با پدر و مادرم برای سفرهای 
کاری به کشورهای خارجی می‌رفتیم، هر چیزی‌ که مرتبط با 
جنگ جهانی دوم بود و می‌توانستم، از عتیقه‌فروشی‌های نظامی 
می‌خریدم و طی آن موفق شدم کلکسیونی از آن دوران جمع‌آوری 
کنم. در دوران پاندمی کرونا تلاش کردم موزه را افتتاح کنم. 
میراث فرهنگی بعد از بازدید از دفتر قدیمی و کلکسیون آن، مجوز 
راه‌انداری موزه را صادر کرد.«  بدین‌ترتیب، موزه جنگ جهانی دوم 

لاهیجان در 28اردیبهشت1400افتتاح شد. 
کارن امیدی می‌گوید: »درباره ایران یک اتاق کامل داریم. یکی از 
سؤالات کلیدی که بازدیدکننده‌ها می‌پرسند، این است که گیلان 
چه ارتباطی به جنگ جهانی دوم دارد؟ گیلان با تاریخ جنگ جهانی 
دوم در ایران گره خورده است؛ چون هم لهستانی‌ها از این منطقه 
وارد ایران شدند و هم اینکه در شهریور1320به این مناطق حمله 
شد. همچنین در 7شهریور 1320با اینکه لاهیجان شهر کوچکی 

بود، بمباران شد و بعد به اشغال نیروهای شوروی درآمد.« 

کوتاه تر از گزارش

 آب از 10خرداد
در زاینده‌رود جاری می‌شود

بارش‌های اسفند 1404و فروردین 1405موجب شده که 
حجم آب مناسبی در سد زاینده‌رود وجود داشته باشد و با 
رهاسازی394میلیون مترمکعب به‌عنوان سهم آب کشاورزی، 

نیازهای کشاورزان اصفهانی تامین شود.
سرپرست حوضه آبریز زاینده‌رود با اعام این مطلب 
 به همشهری گفت: در جلسه کارگروه ملی سازگاری با

کم آبی با حضور اعضایی از وزارت نیرو و استانداران اصفهان و 
چهارمحال و بختیاری درباره منابع و مصارف سد زاینده‌رود 
تصمیم‌گیری و در نهایت قرار شد حجم 394میلیون 
مترمکعب به‌عنوان سهم آب کشاورزی سال‌جاری از سد 
زاینده‌رود برای تامین آب کشاورزی، رهاسازی و آب مورد 
نیاز برای یک دوره کشت در بهار و تابستان تامین شود. مهرزاد 
احسانی با اشاره به اینکه آب مورد نیاز زمین‌های کشاورزی 
به‌دلیل بارش خوب در اسفند‌1404و فروردین 1405تامین 
شده است، افزود: بالارفتن حجم سد‌زاینده‌رود سبب شد که 
با رهاسازی آب به نگرانی کشاورزان پاسخ مثبت داده شود تا 
بتوانیم بخشی از نیاز آبی آنان را تامین کنیم. هفته گذشته آب 
برای کشاورزان غرب استان اصفهان بازگشایی شد و براساس 
مصوبات کارگروه ملی سازگاری با کم‌آبی، آب از  10خرداد در 
زاینده‌رود جاری می‌شود. این افزایش خروجی با هدف توزیع 
آب برای کشاورزی شرق و غرب حوضه زاینده‌رود خواهد بود 
و انتظار می‌رود آب در نیمه خرداد در زاینده‌رود شهر اصفهان 
جاری شود. در پاییز و زمستان1404 امکان بازگشایی آب 
برای کشت غله کشاورزان شرق اصفهان فراهم نشده بود. 
به‌گفته منصور شیشه فروش، مدیرکل مدیریت بحران 
استانداری اصفهان، ذخیره این سد مخزنی در اردیبهشت 
1405به ۵۱۰ میلیون مترمکعب رسیده و در حال حاضر فقط 

۴۰ درصد حجم سد زاینده رود پر است.

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

روز جهانی موزه‌ها

 رفع عطش
از روستاهای لرستان

 ۳۱هزار و ۱۹۵نفر ‌در روستاهای لرستان
سال گذشته تحت پوشش آبرسانی پایدار قرار گرفتند

8968خانوار از آب سالم بهره‌مند شدند

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب لرستان  گفت: سال گذشته ۶۹روستای استان از 1
نعمت آب آشامیدنی سالم و پایدار بهره‌مند شدند. 
اجرای پروژه‌های آبرسانی در این روستاها، حدود ۸هزار 
و ۹۶۸خانوار با جمعیتی بیش از ۳۱هزار نفر را تحت 
پوشش قرار داده است.برای اجرای این طرح‌ها 
۱۳۳میلیارد تومان اعتبار از محل اعتبارات استانی، 
طرح‌های محرومیت‌زدایی و مشارکت خیرین هزینه 
شده است.  نورالدین نوریزدان همچنین از رفع تنش 
آبی در ۲۰روستای دیگر استان خبر داد و تأکید کرد: با 
اجرای این پروژه‌ها ۴هزار و ۱۸۹خانوار با جمعیت 
۱۳هزار و۵۷۶ نفر از بهبود پایدار کیفیت و فشار آب 
برخوردار شدند. همچنین بخشی از مشکلات روستاها 
مربوط به افت فشار و ناپایداری شبکه بود که با اجرای 
طرح‌های اصلاحی و توسعه زیرساخت‌ها این مشکلات 

رفع شد و امسال نیز این روند در حوزه آبرسانی در 
استان لرستان ادامه خواهد داشت.

آبرسانی به 15هزار نفر در سال‌جاری

طرح‌های آبرسانی در لرستان امسال هم ادامه  دارد. چند روز بود که طرح آبرسانی به 2
۲۵روستای لرستان با جمعیت بالغ بر ۱۵هزار نفر با حضور 
سردار محمد زهرایی، رئیس سازمان بسیج سازندگی به 
بهره‌برداری رسید. فرمانده سپاه حضرت ابوالفضل)ع( 
لرستان گفت: مجتمع‌های آبرسانی »پیرجد« در خرم‌آباد، 
»بزآب« در چگنی، »سقای کربلا« در پلدختر و »تنگ بره« 
در رومشکان به بهره‌برداری رسیده‌اند. سردار نعمت‌الله 
باقری اضافه کرد: این مجتمع‌های آبرسانی در مجموع 
۲۵روستای استان را پوشش می‌دهند و بیش از ۱۵هزار نفر 
از جمعیت روستایی استان را از این خدمات بهره‌مند کرده 
‌است. او از اجرای طرح‌های بزرگ آبرسانی در قالب 
قراردادهای محرومیت ‌زدایی خبر داد و گفت: قرارداد 
نخست با اعتبار ۴۲۰میلیارد تومان برای ۱۲۵روستا منعقد 
شد اما در نهایت ۱۷۰روستا را پوشش داد. همچنین قرارداد 

دوم با اعتبار هزار میلیارد تومان از سال ۱۴۰۰ آغاز 
شده و همچنان در حال اجراست.

آبرسانی به روستاهای لرستان در سال 1405

محمودمولایی ؛ روزنامه‌نگارراحله عبدالحسینی ؛ روزنامه‌نگار

مجید جباری| روزنامه‌نگار | توسعه آبرسانی پایدار به 

روستاهای لرستان با اجرای چند پروژه عمرانی، رفع تنش گزارش
آبی و افتتاح مجتمع‌های جدید شتاب گرفته است. 
درحالی‌که چند روز پیش فرماندار خرم‌آباد از احتمال بروز تنش آبی برای 
۱۰۰روستای خرم‌آباد خبر داد، آمارها نشان می‌دهد طرح‌های آبرسانی به 
روستاهای لرستان سال گذشته هزاران نفر از ساکنان مناطق محروم استان 
را از آب آشامیدنی سالم و پایدار برخوردار کرده و بخشی از مشکلات 

کم‌آبی را کاهش داده ‌است.‌

۴۰درصد اقامت رایگان در بوم‌گردی‌ها در جنگ‌ تحمیلی سوم
یاور عبیری، رئیس جامعه انجمن‌های حرفه‌ای اقامتگاه‌های بوم‌گردی ایران: در جنگ‌تحمیلی سوم بیشتر 
بوم‌گردی‌ها و اقامتگاه‌های روستایی با وجود مشکلات متعدد نقش مهمی در حمایت از مردم ایفا کردند. در 
این ایام ضریب اشغال بوم‌گردی‌ها ۶۰درصد، اقامت‌ رایگان ۴۰درصد و تخفیف ویژه ۲۰درصد ثبت شده است.‌
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